

ЯРКО, КОЛОРИТНО



ВОЛГА
г. Астрахань

С 1 июня в Астрахани начал свои гастроли Ворошиловградский украинский музыкально-драматический театр. Они в какой-то степени юбилейные. Ровно 30 лет назад украинские артисты впервые показали астраханцам свои спектакли. С тех пор не прерывались дружеские связи двух городов, а, напротив, крепли. Нынешний приезд театра уже пятый по счету.

Из одиннадцати привезенных в наш город спектаклей коллектив театра познакомил астраханцев за неделю гастролей уже с семью работами, представившими и украинскую классику, и советскую драматургию. И все спектакли тепло приняты зрителями.

А позавчера артисты театра были гостями астраханских журналистов. Главный режиссер Ворошиловградского музыкально-драматического театра А. В. Бондаренко рассказал о его истории, о традициях и планах коллектива, представил пришедших на встречу с журналистами артистов.

А затем свое яркое, подлинно народное искусство демонстрировали заслуженная артистка УССР Н. Чоп, артисты А. Пугач, Ю. Морфэсси, Д. Сирик, Л. Чертолясова, Е. Тодоракин, А. Буряченко.

Программа концерта (зри из опер, украинские песни,

юморески) была отмечена вкусом, а исполнение — талантливостью. Его успеху способствовал и аккомпанемент Елены Рябченко.

Тепло был встречен выступивший в заключение артист театра, народный артист УССР М. Голубович, рассказавший о своих ролях в кино и телевизионных фильмах.

Гастроли украинских артистов в нашем городе продолжались до конца июня. А труженикам Ворошиловградской области скоро покажет свои спектакли Астраханский театр имени С. М. Кирова. Дружба двух городов продолжится.

А. ЖАБЕНКО.

Фото Л. Васильевой.